BDO001 - Zaklady stavebni mechaniky A Student:

Skupina:
Vypoctéte velikost reakci ve vazbach a vykreslete vnitini sily na konstrukci.
Kontrolované vystupy:
-hodnoty reakci Rax, Raz, Rbx, Rbz
-vykresleni vnitinich sil: N, V, M v€etné vypoctu mezilehlych hodnot.
-vypocet mista prechodového prarezu a hodnoty maximalniho ohybového
momentu Mmax

(Pozn: kontrolované hodnoty, u kterych nebude €itelné a prehledné
uveden postup jejich vypoctu, nebudou brany v tvahu!)

Geometrie konstrukce a zatizeni:

g = 10 kN/m
/
IS
O <—
e
M=3kNmC-- ‘;
S
—> & S < T
Rax 4\ 4\ Rbx
Raz Rbz
P 1,5m 1 3m 1
N
V
M

Q




